
ݕ = ଶݔ − ݔ4 + 3

Factor. Set ݕ = 0. ݔ ݎ݋݂ ݁ݒ݈݋ܵ − .ݏݐ݌݁ܿݎ݁ݐ݊݅

ݔ ݎ݋݂ ݁ݒ݈݋ܵ −  ݏݐ݌݁ܿݎ݁ݐ݊݅
݈ܽݑ݉ݎ݋݂ ܿ݅ݐܽݎ݀ܽݑݍ ݃݊݅ݏݑ

ݎ݋ݐ݈ܽݑ݈ܿܽܥ ݎݑ݋ݕ ݎ݋ ܸܱܶ ܽ ݃݊݅ݏݑ ℎ݌ܽݎܩ

Set ݕ = 0, ,ݐܿܽݐܾݑݏ ݎ݋ ݀݀ܽ,݁ݎܽݑݍݏ ℎ݁ݐ ݁ݐ݈݁݌݉݋ܿ
,݁݀݅ݒ݅݀ ݕ݈ܾ݅ݏݏ݋݌  ,ݏ݁݀݅ݏ ℎݐ݋ܾ ݐ݋݋ݎ ݁ݎܽݑݍݏ
.݁ݒ݈݋ݏ ݋ݐ ݐܿܽݐܾݑݏ ݎ݋ ݀݀ܽ, ± ݐݑ݋ܾܽ ݐ݁݃ݎ݋݂ ݐ݊݋݀ 

࢞ ࢟
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ݕ = ଶݔ − ݔ6 + 5

ݕ = ଶݔ + ݔ4 − 5

ݕ = ଶݔ − ݔ8 + 15

ݕ = ଶݔ − ݔ10 + ݕ16 = ଶݔ − ݔ10 + 24

ݕ = ଶݔ2 − ݔ8 − 13

Set ݕ = 0, ,݁݀݅ݒ݅݀ ݕ݈ܾ݅ݏݏ݋݌,ݐܿܽݐܾݑݏ ݎ݋ ݀݀ܽ,݁ݎܽݑݍݏ ℎ݁ݐ ݁ݐ݈݁݌݉݋ܿ ,ݏ݁݀݅ݏ ℎݐ݋ܾ ݐ݋݋ݎ ݁ݎܽݑݍݏ
.݁ݒ݈݋ݏ ݋ݐ ݐܿܽݐܾݑݏ ݎ݋ ݀݀ܽ, ± ݐݑ݋ܾܽ ݐ݁݃ݎ݋݂ ݐ݊݋݀ 

ݕ = ଶݔ2 + ݔ6 − ݕ9 = ଶݔ3− + ݔ12 + 8

C11 - 4.3 - Solve by Completing the Square HW
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